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20 березня 2013 року в Національно-
му історико-культурному заповіднику 
“Гетьманська столиця”, що роз та шо-
ваний у місті Батурині на Чернігівщині, 
урочисто вшановували па м’ять видат-
ного українського гетьмана і мецената 
Івана Мазепи з нагоди 374-ї річниці від 
дня його народження.

На території заповідника відбувся 
культурно-мистецький захід “Від Богдана 
до Івана не було гетьмана”, на який запро-
шено поважних гостей, інтелігенцію міс-
та, старшокласників Батуринської серед-
ньої школи, представників засобів масо-
вої інформації. Урочиста подія розпоча-
лася з покладання квітів до пам’ятника 
“Гетьмани. Молитва за Україну” на Май-
дані Гетьманської слави. Святкові заходи 
продовжилися в палаці гетьмана Кирила 
Розумовського. Зокрема, митрофорний 
протоієрей Свято-Покровської церкви 
отець Роман відслужив у каплиці заупо-
кійну літію за гетьманом.

Науковий співробітник заповідника 
Наталія Цапко презентувала виставку 
“Іван Мазепа через призму художнього 
пензля” – це роботи сучасних визначних 
художників України з колекції заповідни-
ка “Гетьманська столиця”. Мистецькі 
твори, представлені на виставці, дають 
змогу глибше осмислити непересічну по-
стать славного гетьмана, який поклав 
своє життя на вівтар боротьби за свободу 
і незалежність України.

У день народження Івана Мазепи 
представники управління Національно-
го банку в Чернігівській області Ана-
толій Макієвський та Анатолій Чупри-
на передали заповіднику дві срібні 
пам’ятні монети: “20 років Незалеж-
ності України” та “Петро Калнишев-
ський”. Управління Національного 
банку України в Чернігівській області 
впродовж багатьох років підтримує 
дружні зв’язки та надає Батуринсько-
му музею грошей “Скарбниця” допо-

могу у формуванні та оновленні колек-
ції пам’ятних монет України.

Теплі слова та привітання з нагоди 
річниці від дня народження Івана Мазе-
пи виголосив доктор історичних наук, 
професор Національного університету 
“Києво-Могилянська академія” Віталій 
Щербак.

Центральною подією заходу стала 
презентація книги “І.Мазепа і Російська 
імперія. Історія “зради” українською 
мовою, яка побачила світ 2013 року у 
видавництві “Кліо”. Це друге доповнене 
видання книги.

У рамках урочистих заходів у палаці 
гетьмана К.Розумовського також про-
звучали твори у виконанні камерного 
ансамблю “Преображення” Національ-
ної музичної академії України імені 
П.І.Чайковського.

❑
Інформацію надано

управлінням НБУ в Чернігівській області.

Хроніка/

Національному заповіднику “Гетьманська столиця” презентовано пам'ятні монети


